

GARA A PROCEDURA APERTA, AI SENSI DELL'ART. 60 DEL D. LGS. N. 50/2016 E S.M.I., PER L'AFFIDAMENTO DI SERVIZI DI COMUNICAZIONE STRATEGICA PER LA CASSA NAZIONALE DI PREVIDENZA E ASSISTENZA A FAVORE DEI DOTTORI COMMERCIALISTI (CNPADC) - CIG 754565577C

ERRATA CORRIGE

In relazione alla procedura in epigrafe, si comunica che nel Disciplinare di gara al paragrafo 13, la locuzione "Il plico deve pervenire **entro le ore 12:00 del giorno 07/08/2018 esclusivamente all'indirizzo** della sede della CNPADC, in Roma Via Mantova, 1."

deve intendersi **sostituita** dalla seguente

"Il plico deve pervenire **entro le ore 12:00 del giorno 07/09/2018 esclusivamente all'indirizzo** della sede della CNPADC, in Roma Via Mantova, 1."

come indicato nella tabella di cui a pagina 3 del Disciplinare stesso e nel Bando di gara al punto IV.2.2).

Si comunica, inoltre, che all'interno del modello FACSIMILE DICHIARAZIONI SOSTITUTIVE E INTEGRATIVE DGUE di cui all'Allegato 3 al Disciplinare di gara la seguente dichiarazione:

- di impegnarsi, in caso di aggiudicazione, a procurarsi - entro 30 giorni dalla comunicazione di aggiudicazione - la disponibilità di una sede operativa su Roma;
è stata sostituita da
- che, per ragioni logistiche e ai fini della corretta esecuzione del servizio oggetto dell'appalto, disporrà di un ufficio a Roma, da rendere operativo entro 30 giorni dalla stipula del contratto.

come previsto al paragrafo 7.5 a pagina 15 del medesimo Disciplinare.

Si avvisa pertanto che il relativo modello dichiarativo viene ri-pubblicato con la suindicata correzione.

CHIARIMENTI

Di seguito le risposte alle richieste di chiarimento pervenute in relazione alla suindicata procedura.

D1. 1) A pagina 3 del Disciplinare di gara è indicato come termine di presentazione dell'offerta il 7 settembre 2018 alle ore 12. A pagina 19 invece viene indicato come data di termine di presentazione dell'offerta il 7 agosto 2018.

Quale delle due date è corretta?

2) In riferimento alla figura dedicata che presta opera presso la Cassa, viene richiesta una Laurea in Scienze Politiche o ad indirizzo socio/economico. Può rientrare in questa categoria la laurea in Scienze della Comunicazione indirizzo Comunicazione istituzionale e d'impresa?

R1. 1) Il termine corretto è il 7 settembre 2018.

2) Si conferma.

Roma, lì 06/07/2018

Il RUP

Dott.ssa Rossella Giacchi